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TBPA05 – Tabella voci automatiche 
 

Nel campo “importo” del frame “Valorizzazione ad importo” non era possibile inserire un valore decimale 
Condizione: 

- il programma veniva richiamato in modalità HTML5. 
 
 

MOVSTU – Gestione movimenti 
 

Calcolo del netto a pagare 

 
La funzione di calcolo dell’importo dal netto a pagare (tasto funzione F6/F7) non considerava l’eventuale 
sconto previsto per il cliente 
Condizione: 

- nella ditta era stata attivata la gestione dello sconto per riga di dettaglio; 
- sul cliente era prevista una percentuale di sconto; 
- la causale era soggetta a sconto. 

 
 

Emissione fatture con numerazione doppia 

 
Veniva permessa la generazione di due fatture con lo stesso numero senza darne segnalazione 
Condizione: 

- si emetteva fattura ad un cliente senza applicazione della ritenuta d’acconto e si effettuava il 
passaggio in contabilità; 

- si emetteva fattura ad un cliente assegnandogli lo stesso numero del precedente applicandogli in 
questo caso la ritenuta d’acconto. 

 
 

CONCLI – Passaggio fatture nella contabilità cliente 
 
La fattura veniva registrata nella contabilità MULTI con uno sbilancio pari all’importo delle spese incasso 
presenti in fattura. 
Condizione: 

- In PERSPRO / Parametri parcellazione / PASCON / “Gestione data registrazione pagamento in 
MULTI” in corrispondenza dei tipi pagamento con effetti (Ri.Ba / Tratta / R:I:D: elettronico) era stato 
indicato “In data emissione parcella“. 

 
 

In alcuni casi non venivano registrate le fatture in contabilità multi. 
Condizione: 

- La ditta di MULTI su cui si doveva effettuare la registrazione aveva una storicizzazione. 
 
 

SAVSTU/RESSTU – Salvataggio/Ripristino ditta 
 
In fase di RESSTU il controllo della versione falliva non permettendo il ripristino degli archivi. 
Condizione: 

- Il salvataggio della ditta SAVSTU era stato fatto con la versione 2016.3.0. 
 
 

STACLI – Stampa analitica per causale 
 
Non veniva riportata in stampa la descrizione aggiuntiva della causale. 
Condizione: 

- La descrizione aggiuntiva conteneva all’inizio più di due caratteri a spazio esempio “   relativo a”. 
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FATSTU3 – Ristampa Notule/Fatture 
 

Non veniva eseguito correttamente il filtro sull’intervallo impostato per il numero documento 
Condizione: 

- La ditta di cui si stampavano i documenti utilizzava più di un sezionale di numerazione. 
 
 

GESSER – Generazione movimenti per più cliente 
 
Nella griglia di selezione non era possibile inserire manualmente più di 12 clienti perché nella command bar 
non si attivava il fasto funzioni “Pag.avanti” per poter inserire ulteriori clienti. 
 
 

EFFSTU – Gestione portafoglio 
 
Veniva generato l’effetto con giorno di scadenza errato 
Condizione: 

- Veniva utilizzata una condizione di pagamento con queste caratteristiche: 
o Il pagamento prevedeva un effetto: 
o Era impostato un giorno di scadenza; 
o Era impostata una tabella periodicità che prevedeva il salto mese su uno o più mesi; 
o Come modalità per il salto mese era impostato “Giorno fisso mese successivo” con relativo 

giorno fisso. 
 

- Il mese dell’effetto non coincideva con un mese da saltare; 
- Il giorno della data di fatturazione era maggiore del giorno di scadenza e del giorno fisso. 

 
 

RITSTU – Gestione ritenute 
 
In alcuni schermi non veniva visualizzata correttamente la maschera troncando la command bar rendendo 
difficoltoso l’utilizzo dei tasti funzione. Ora sono state ridotte le dimensioni della maschera.  
 
 

RITSTU2 – Stampa brogliaccio ritenute 
 
Venivano stampate delle righe di totale con importo a zero. 
Condizione 1: 

- nella richiesta per il campo “Soggetto che versa” si indicava un valore diverso da “3 – Tutti”; 
- era presente almeno una ritenuta che rientrava negli altri limiti impostati per un cliente che però 

prevedeva in ANACLI un soggetto che versa diverso da quello impostato. 
Condizione 2: 

- nella richiesta era previsto i non stampare i clienti disattivati; 
- era presente almeno una ritenuta per un cliente che risultava disattivato. 

 
 

STASTU25 – Stampa totale notulato/fatturato per professionista 
 
Non veniva stampata una nota di accredito passata in contabilità. 
Condizione: 

- per lo stesso cliente era presente una fattura passata in contabilità con data e numero superiori. 
 
 
Non veniva stampata la descrizione del movimento. 
Condizione: 

- in “PERSPRO\Parcellazione\FATSTU2” era impostato “Si” nel campo ”Stampa solo la descrizione 
estesa della causale”; 

- in fase di inserimento dei movimenti non veniva inserita alcuna descrizione del movimento. 
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Non era possibile uscire dal programma a causa di una sovrapposizione di maschere. 
Condizione: 

- veniva visualizzata la griglia con l’elenco dei documenti da trasferire in contabilità ma con dati 
mancanti ad esempio per mancanza dei dati relativi all’art.21; 

- la griglia con l’elenco documenti con dati mancanti occupava più di una pagina. 
 
 

PASCON – Passaggio in contabilità Parcelle 
 
Nella descrizione aggiuntiva del movimento generato in MPRI per lo storno della ritenuta di acconto non 
veniva riportata la descrizione con il nome del cliente. 
Condizione: 

- su PERSPRO\PASCON al campo “Memorizza nome del cliente sulla descrizione in MPRI” era 
impostato “Si”; 

- il cliente per cui si faceva il passaggio in contabilità aveva optato per il Pagamento al lordo della 
ritenuta. 

 
 

STASTU – Stampa brogliaccio movimenti 
 
Non veniva rispettato in stampa l’ordinamento alfabetico. 
Condizione: 

- nella selezione di stampa nel campo “Ordinamento clienti” si sceglieva 2 – Alfabetico; 
- erano presenti clienti con i primi venti caratteri della ragione sociale uguali.  

 
 

INCNOT – Incasso parziale notula 
FATSTU5 – Visualizzazione notule/fatture da storico 
 
In alcuni casi se si cercava di visualizzare il documento collegato alla notula/fattura per un precedete incasso 
parziale, nella schermata di selezione del documento veniva visualizzata una riga senza gli estremi del 
documento. 
Condizione: 

- nella selezione di stampa nel campo “Ordinamento clienti” si sceglieva 2 – Alfabetico; 
- erano presenti clienti con i primi venti caratteri della ragione sociale uguali.  
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Adeguamento con modulo “Gestione Studio” versione 2016.05.00 
 

ANNREF – Annullamento notule/fatture 

 
Nella lookup dove vengono visualizzati i REF venivano proposti anche i REF relativi a Fatture o Note di 
Credito già passate in contabilità. Questo comportava un disallineamento degli archivi.  
Per evitare problemi di disallineamento, è stata rivista la maschera di richiesta che ora non visualizzerà più 
l’elenco dei REF ma solo l’elenco dei documenti che è possibile annullare escludendo quindi quelli già 
trasferiti in contabilità MULTI. 
 
 


